

## Москвитин

### Гранет Романович

#### учитель физики и информатики



Гранет Романович в 1963 году закончил Читинский педагогический институт по специальности учитель физики и математики. В школе проработал 47 лет, преподавая физику, астрономию, информатику. В школе он провел большую часть своей жизни, и каждый день для него был очень важен, он очень любил свою работу. На уроках Гранет Романович профессионально использовал различные методы обучения, учитывая возрастные и индивидуальные особенности своих учеников. Наибольшее внимание уделял исследовательскому методу изучения физики. На каждом уроке применял наглядные пособия, приборы и другие средствами ТСО, грамотно показывал связь науки физики с жизнью. Особое значение придавал самостоятельному выполнению учениками учебного эксперимента и практикума. Результат его работы - это

способность и умение учащихся работать творчески, самостоятельно добывать знания, вникать в сущность явлений, осмысливать, анализировать и обобщать их.

Гранет Романович уделял особое внимание внеклассной работе по предмету, проводил интеллектуальные игры, организовывал исследовательскую деятельность, готовил учащихся к олимпиадам, реализуя их творческий потенциал.

Учащиеся под руководством Гранета Романовича участвовали не только в олимпиадах районного уровня, где на протяжении многих лет занимали призовые места, но и в областных олимпиадах показали высокие знания по физике. Хорошо помнит Гранет Романович своего ученика Капустина Вадима, занявшего II место в областной олимпиаде по физике и получившего право выбора трёх институтов для поступления без экзаменов. Ученики Гранета Романовича принимали активное участие во Всероссийских заочных олимпиадах, занимая призовые места. Его выпускники обучались в различных учебных заведениях технического направления в разных городах нашей страны и стали хорошими специалистами. Многие закончили политехнические институты, Москвитин Андрей окончил Всесоюзную заочную физико – математическую школу при Новосибирском университете, затем высшее лётное училище в Кировограде. Лётчиками стали и многие другие ребята, обучавшиеся в Киевском институте гражданской авиации. Гранет Романович дал не только знания по физике, информатике, астрономии, он прививал своим ученикам любовь к профессии педагога. Он подготовил себе смену - учителей физики, которые работали или продолжают работать в школах. За многолетнюю педагогическую деятельность Гранет Романович провёл много открытых уроков, передавая свой опыт молодым педагогам школы, района. Его можно назвать учителем учителей. Обладая высоким профессиональным уровнем знаний, отличался требовательностью, умением чётко ставить цели и задачи, и успешно добивался их. Областной отдел образования выдал Гранету Романовичу разрешение направлять в педагогический

институт учащихся, пожелавших стать учителями и имеющих высокие знания без экзаменов. Это ещё одно подтверждение его высокого профессионализма.

За всё время педагогической деятельности у Гранета Романовича было более десяти выпусков. Он отличный классный руководитель, работал со своими ребятами в трудовых бригадах, ломали лапку (сосновые ветки), косили сено для подсобного хозяйства, выращивали саженцы, морковь, турнепс в Хилогосоне. Был руководителем туристической поездки во Владивосток.

Среди учащихся, родителей, педагогов пользуется уважением.

Гранет Романович - учитель высшей категории. Имеет огромное количество грамот за свой труд, в том числе областного значения. Гранет Романович - победитель социалистического соревнования 1973 года, имеет значок «Отличник народного просвещения», которым награждён в 1988 году, медаль «Ветеран труда» от 19 июля 1989 года. Награждён часами от губернатора области.

